

奋进新征程
展现新气象
实现新发展

深刻领会全会精神 增强思想和行动自觉

——太钢党员干部热议中央宣讲团在我省的宣讲报告

本报讯 11月11日,学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团在太原进行宣讲。中央宣讲团成员、山西省委副书记、省长楼阳生作宣讲报告。公司部分党员干部代表参加了宣讲报告会。大家表示,报告内涵丰富、生动深刻,听后深受鼓舞,进一步坚定了道路自信和制度自信,要切实用党的十九届四中全会精神指导实践,在新时代努力实现新作为,推动党的十九届四中全会精神在太钢落地。

“宣讲既有理论高度,也有思想深度,还有民生温度,入脑入心,让我对十九届四中全会精神有了更立体的认识,便于我们在工作中更好地贯彻落实。”炼钢二厂党委副书记、纪委书记、工会主席刘春虎说,在今后的工作中,我们要把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为重要政治任务,坚定不移加强国有企业党建工作,健全和完善各项规章制度,通过深入开展“三化”党支部建设、“党员之星”评比、“榜样炉座、最美班组”劳动竞赛等党建

创新活动,把基层党组织建设得更加坚强有力。

“学习贯彻党的十九届四中全会精神,关键在行动,关键在实干。”炼铁厂党委副书记、纪委书记、工会主席杨斌说,2020年是炼铁厂生产经营与项目建设并举的关键一年,降本增效任务繁重,我们将以制度建设为保障,围绕生产经营、环保升级、安全生产、项目建设等重点工作,持续提升炼铁厂核心竞争力,努力完成全面预算,尽力做好各项工作。

“听取宣讲报告后,我备受鼓舞、深感振奋,更加坚定了改革创新、高质量发展的决心和信心。”不锈钢线材厂党委副书记、纪委书记、工会主席郎宏亮说,我们要加强党的领导,把方向、管好大局、保好落实,不断提高制度化管理水平,充分激发职工的工作活力动力,进一步再造业务流程,优化资源配置,提升管理效能,引导全员争作新时代不锈钢事业的奋斗者。

“宣讲贴合实际,把抽象的问题讲得很生动。”热连轧厂党

委副书记、纪委书记、工会主席张志东说,我们要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为一项重要政治任务抓紧抓实,迅速兴起学习宣传和贯彻落实的热潮,紧紧围绕400系不锈钢质量提升等重点任务,夯实设备管理基础,加大环保治理力度,做好明年全面预算编制工作,凝聚起全厂职工智慧和力量,勇于担当,攻坚克难,奋力开创新时代热连轧厂高质量发展新局面。

“全会提出的‘满足人民多层次多样化需求,使改革发展成果更多更公平惠及全体人民’要求,为我们做好下一步工作指明了方向。”医疗公司党委副书记、纪委书记、工会主席张铁说,学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。我们将全面推进医院的标准化建设,健全工作机制,提升服务质量,增强群众卫生健康服务质量,不断提升患者的就医体验,为构建健康中国,交上更高质量的‘民生答卷’贡献应有力量。

(本报记者)

为进一步做好消防安全工作,提高广大干部职工消防安全素质和消防知识水平,消防宣传月期间,信自公司组织了消防安全知识培训及现场演练活动,有效提高了职工对消防安全重要性和必要性的认识。图为培训演练现场。

霍建林 摄



公司两名青年技术骨干获奖

第九届中国金属学会冶金青年科技奖公布

本报讯(记者 许青 通讯员 姚旭东)日前,中国金属学会发布《关于表彰第九届中国金属学会冶金青年科技奖获奖者的决定》,太钢技术中心翟俊、邹勇获奖。

为了促进冶金及材料领域工业科技进步,调动冶金及材料领域青年科技人员的积极性,表彰在本行业科技工作中做出贡献的青年科技工作者,经中国金属学会冶金青年科技奖评审委员会评审,中国金属学会冶金青年科技奖领导工作委员会批准,决定授予15位同志第九届中国金属学会冶金青年科技奖。

表彰决定中指出,获得第九届中国金属学会冶金青年科技奖的15位同志是近几年来我国冶金青年科技工作者的杰出代表。他们热爱祖国,积极投身冶金科技事业,刻苦钻研,锐意进取,勇于创新,在从事冶金科研、生产、设计、教学等方面成绩突出,为推动我国冶金科技的发展做出了贡献。36岁的翟俊是本次获奖选手中年龄最小的青年技术创新带头人。多年来,他专注于钢铁冶金工艺的优化、研究与开发,先后研发出多项钢铁冶金新工艺、新技术,为笔尖钢、高洁净度不锈钢等高端品种的成功开发奠定了基础,助推了我国钢铁冶金技术的进步与发展。他获得授权专利13项,先后获得冶金科学技术特等奖、一等奖和二等奖。2018年入选山西省“三晋英才”支持计划拔尖骨干人才。邹勇是公司超纯铁素体不锈钢研发团队技术负责人,一直从事不锈钢产品开发与推广应用方面的工作。先后开发出多个铁素体不锈钢产品,并突破铁素体不锈钢关键工艺技术,填补了多项国内空白。由他主持和参与的国家及省级科技研发项目6项,授权发明专利5项,发表论文20余篇。2018年入选山西省“三晋英才”支持计划拔尖骨干人才。

中国金属学会希望广大冶金青年科技工作者要向获奖的同志学习,学习他们求真务实、团结协作的科学精神,学习他们锐意进取、发奋图强的开拓创新精神,学习他们不畏艰难、勇于攀登的攻关精神,树雄心,立壮志,勇攀科技高峰,为建成创新型国家和世界科技强国做出新的贡献。

省人大代表调研太钢医疗卫生工作

本报讯(记者 孙敬 通讯员 王兴)11月8日,省人大代表一行二十余人到太钢总医院(山医大六院)专题调研医疗卫生工作,受到医院相关领导的热情接待。

省人大代表一行此次调研的主题是“促进医疗卫生发展,保障人民健康水平”。在听取了医院相关领导关于太钢医疗卫生工作汇报后,代表们实地察看了医院便民服

台、住院管理中心、内镜中心、检验科、消毒供应室、呼吸科、VIP体检中心等医疗部门。看到医院热情周到的医疗服务、完备先进的医疗设施,代表们对太钢总医院(山医大六院)加快改革,全面推进医院治理体系和管理能力建设,不断提高医疗服务质量所做的努力给予肯定,并对医院进一步提高医疗技术水平、增进患者满意度提出了意见和建议。

民革太原市基层支部党员代表参观太钢

本报讯(记者 张晓鹏)11月8日,民革太原市基层支部党员代表百余人到太钢参观访问,受到公司党委统战部相关负责人热情接待。

代表们先后参观了炼铁厂4350m³高炉、热连轧厂2250mm生产线、太钢博物院,详细了解了太钢发展历程与企业文化、钢铁生产的工艺流程,饶有兴致地观看了精美的不锈钢产品。参观中,干净整洁的厂房、现代化一流的生产线、高度智能化的设备,给代表们留下深刻印象。大家表示此次参观收获良多,亲身感受了太钢作为世界不锈钢行业领军企业转型发展取得的显著成绩,激发了立足本职干事创业的热情。